

Nepodpisani se dopisi ne tiskaju. Pripreman se pismo, oglasiti...
Novelci se tiskaju postalo na...
Izabrane i najblijže pošta valja...

Komuz list nedodje na vrijeme, naka to javi odpravnicu u otvorenu pismu, za koje se ne plaća...
Reklamacija.

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

Stigom razne male stvari, a nestoga sve pokvari. Naz. posl.

Istini svakog četvrtka na cijelu str.

Dopisi se nevrataju ako se ne tiskaju.

Nobilijevani listovi se neprimaju. Predplata u poštom stoji...
Bazmjeno for. 21/2, i 2 za pol godine. Izvan carinske više poštarine.

Na male jedan broj 5 novč.

Uredništvo i administracija nalaze se u Via Farate br. 14.

Interpelacija

zastupnika Spinčića i drug. na njegovu preuzvišenost gospodina ministra predsjednika...
Bađeni-a kao voditelja ministarstva...

- Priklonjena „Kundmachung“ ces. kr. kotarskoga glavarstva na Volokom u Istri...
od 1. febrara t. g. dičila se po poslednjih dana na odavatelja stanova i na gostioničaru u Opatici.

U njoj se veli, da je lješilistna komisija u Opatici priobčila c. kr. kotarskomu glavarstvu, da se propisaj o prijavi i odjavi lješilistnih gostova, niti sa strane odavatelja stanova i gostioničara, niti sa strane tuđinaca (gostova), neovršavaju potrebom točnosti; nadalje se u toj „Kundmachung“ dozivlju u pamet propisi o prijavi sadržani u lješilistnom redu za Opaciju (§ 37. i 39.); i konačno daje se na znanje, da će c. kr. kotarsko glavarstvo, pošto su se prestupci spomenutih propisa znatno pomnožili, u budućer svaki prestupak bezobzirno globom kazniti.

Ako se prestupci u obće zbivaju, to je tomu velikim dijelom krivo u prvom redu c. kr. kotarsko glavarstvo, koje bi ne samo moralo znati, nego bi u ovom slučaju, također lješilistnu komisiju podučiti moralo, da je donacije stanovništva lješilistna Opacije hrvatoga, da je u tom lješilistu jako mnogo odavatelja stanova i također gostioničara, koji upravu nitelj njezmački nerazumiju, da i takovih tuđinaca (gostova) u Opaciju dolazi, i da bi se doeljedo tomu moralo u Opatici rabiti službeno također; i to poglavito, hrvatki jezik.

Obzirom na to, i jer bijaše već opetovano opravdanih pritužba radi poraba njezmačkoga jezika sa strane c. kr. poglavarstva na Volokom naprarna hrvatikim strankam, toga čisto hrvatikoga kotara, i jer to kotarsko poglavarstvo i inače, i to sistematično, rabi njezmački jezik naprama župnici i obćnaciim uredom, kako se to vidi iz priloženih tiskovina, kaošto također naprama pojediniim poresnikom iz čisto hrvatikih mjesta, kako se to vidi iz tiskovina za obrtne listove, uslobadaju se podpisanu upraviti na njegovu preuzvišenost gospodina ministra predsjednika kao voditelja ministarstva nutarnjih posala sliedeći upit:
Jeli njegova preuzvišenost voljna, u smislu temeljnih državaih zakona i u protibitku uspješne uprave, naložiti c. kr. poglavarstvu na Volokom, da u obćenju sa državljani hrvatike narodnosti u Opatici i svih drugih mjestih kotara, kao i sa uredi župa i obćnina sa hrvatikim stanovništvom, rabi odnosno i daje rabiti hrvatki jezik?

U Beču 17. febrara 1896.

Spinčić, Dr. Lagingja, Perić, Dr. Gregorec, Kuškar, Dr. Gregorić, Dr. Ferjančič, Pfejfer, Višnjiak, Robič, Eim, Krumbholz, Dr. Kurz, Dr. Kariz, Sehnał, Čest. Lang, Dr. Stranški, Teđky, Seischer.

Iz Beča.

17. febrara 1896.

Poslije zemaljetih sabora eto opet carevinskoga vieća na okupu. Zastupnici dviju svakako najznamenitijih sabora, českaoga i dolnoaustrijskoga, petak večer su svršili svoje poslove u zemaljskom saboru, subota o podne morali se biti u sjednici carevinskoga vieća. Između sabora i vieća nisu se mogli ći kući niti preobćni niti pozdraviti svoje. Iza zemaljetih sabora malo je stanje promjenjeno, kako se to obćenito veli. Javi ih ipak rekao, da se je ipak upravu u drah spomenutih saborih dogodilo nešto, što je vrijedno, da se zablijedi: u jednom i drugom dalo se je bar dijelomica pravo onim, koji su razlikovali kao najviše radikalci. U saboru dolnoaustrijskomu poprimilo se je predloga i sa strane njemačkih liberalaca, koje oni nebi bili pred godinu drah pod živu glavu poprimili, a koje su sad poprimili pod pritiskom javnoga mnjenja, koje su toli jako izškolovali antisemitit. Jest to imenito predlog obzirom

na odkazanje carinarske i trgovačke pogodbe sa Magjarim, predlog, koj je bio i u drugih mnogih saborih primljen, i koj je imao javnih odsjev u carevinskom vieću. U českom saboru približili su se među sobom česki veleposjednici i Mladočani. Predlog ovih glede adrese na kralja za odzivorenje českaoga državnoga prava bio je doista zabačen, al može se reći više u formi nego u stvari. U stvari su se skoro pravno složili jedni i drugi, samo misle česki veleposjednici, da se ima o načinim odzivorenja još temeljitije dogovoriti. I pošto je pao predlog Mladočana, oni su glasovali za predlog velikih posjednika. Približili su se tim jako, što bi moglo dobro djelovati također na odnosaje stranaka u carevinskom vieću. Već se nekako u zraku govori, da bi mogli česki velikaši izstupiti iz Hohenwartova kluba, i sastaviti iz svoje skupine svoj klub. To bi opet imalo dobru posledicu, da bi naime Hohenwartov klub svezverzapao, prestao biti, i da bi se tim omogćilo ustrojenoje samostojnoga hrvatoga-slavenkoga kluba, koj bi najuspješnije mogao zastupati i vjerske i narodne i gospodarske protibe hrvatikoga i slavenkoga naroda. Što Bog tim prije dao!

Uz ona dva spomenuta sabora spominje se kao jako znamenit i istarski sabor, ne kraj kakov je bio zadnjih 15 dana, nego cjelokupan, kakov bi morao biti. Ima novina njemačkih, ne naših, koje su u svojem političkom pregledu o zasjedanju sabora iztaknule samo česki i istarski sabor. Za ovaj su rekli, da se stanje vlade Bađeni-a nije pogoršalo, jer da su hrvatki zastupnici iz sabora doista izstupili, ali nisu proti vladi Bađeni-a nikakve oštre izjave dali, kako je to u sličnih prilikah običaj.

Nego ja sam znao, kamo nisam mislio. Naumio sam izvjestiti o dvih prvih sjednicah carevinskoga vieća.
Kako obćenito u prvij sjednici tako je ovaj put, subota dne 15. t. m., izgledalo sve nekako svečano. Kuća puna zastupnika, galerije pune obćnina, ne onakva, kakovo se sakuplja u Poreču i Trstu; predsjednik sa jednim podpredsjednikom na svom mjestu, ministarske klupa, pomnožane, pune. Ministri svi svečano obučeni.

Predsjednik veli, da je sazradio vieće po najvišij odluci, da otvara sjednicu, utvrdjuć dovoljan broj zastupnika, te da ima rieč ministar-predsjednik. Ovaj priobći, da se je Njegovo Velikanstvo udstolaj imenovati ministrom za Galiciju vit. Rittnera a ministrom za željeznice viteza Guttemberga, i predstavi kući objoica.

Predsjednik priobći za tim smrti zastupnika Dra Klaića i Poppera (za Bukovine). ODrn Klaiću, Hrvat iz Dalmacije, reče doslovno ovo: „Gospodin zastupnik Klaić pripadao je od god. 1861., dakle od početka ostavne dobe, dalmatinskomu saboru, od god. 1870. Njegajskomu odбору. Prošle godine bio je po Njegovom Velikanstvu imenovan predsjednikom zemaljskoga sabora. Malo dana poslije toga čestoga imenovanja umre je. Od godine 1873. pripadao je carevinskom vieću. Gospodin zastupnik Dr. Klaić je za dugotrajnoga svoga javnoga djelovanja posvetio sve svoje sile javnim protibitkom, dobru svoje zemlje, i onim narodnim i političkim nazorom,“ koje je u ovoj kući vratio i odlučno zastupao. On si je znao priboliti visoko postavljenje, i dosegao je jako velikih uspjeha; za one ideje, koje je gojio. Njegov otvoren i bez ljage značaj, njegov ljubazivo bitje osjeguralo mu je veliko štovanje svih članova ove kuće“. Pošto je predsjednik iza toga posvetio nekoliko rieči i zast. Poppera, i ustvrdio, da su se svi članovi, u znak žalosti, za objoicom ustali, reče, da će sažaljen zaobilježiti u zapisnik ove sjednice. Poslije raznih priobćenja, daje predsjednik rieč opet ministru-predsjedniku, grofu Bađeni-u. Zastupnici tišu se čim bliže, da ga tim bolje čuju. Svaki želi čuti, što će reći o znamenitij stvari, oglašenoj već prije, o izbornoj preinaci za carevinsko vieće. On predlaže kući tiskanu tu preinaku i obrazlaže ju. Veli sam, da neće možda nikoga posve zadovoljiti, jer jedni neće rado

ni toga dati, što preinaka daje, drugi bit htjeli mnogo vieše. Al moli nježno sve, da ju primu, pošto je to, što se mora dati i jedino što se za sad može dati. Izbornom preinakom uvadja se dijelomice u ovoj polovici monarhije sveošte pravu glasevanja. Zastupnici birati će se kako i do sad i koliko do sad. Birati će se jih po četirih skupinah, veleposjed, trgovačke i obrtničke komore, građovi, sela; zastupani će dakle biti protibiti razreda državljana, po rodu i zanimanju i porezu; birati će se jih tako 353. K tomu birati će se još 72 zastupnika, i te birati će svi neporočini državljani, koji su navršili 24 godine, bez obzira, da ih su pleničili ili obćni građani, sveoćenici ili svjetovnjaci, bogati ili siromašni. Izuzeti su samo privatni sluga, živieći skupno sa svojim gospodarim. Tako će oni, koji su do sada imali pravo glasa, imati pravo dva put glasevati, jednom u svojoj skupini, drugi put skupno sa svimi drugimi, i onimi, koji do sad neimadjuhu glasa. Ovi broje milijun i više ljudi.

Tom preinakom, o kojoj ćemo svakako još govoriti i po kojoj će Istra cijela skupno birati još jednoga zastupnika, čini se velik korak u ustavnom življenju u ovoj polovici monarhije. Njom protibia načelo, da su ljudi, ljudi, bez obzira na rod, zanimanje, imanje, da imadu svi jednaka prava. Prema tomu načelo učinjen je jedva prvi korak, al je učinjen. Sāmo vremena će se, da se i ostale korake učini. S toga i bilježe novine, sve bez razlike, dan 15. febrara 1896., kao znamenit dan u razvoju ustavnoga života monarhije. Četvrtak bit će prvo čitanje odnosnih zakonah osovna.

I druga je jedan jako znamenita stvar, koja se je razpravila toga dana. Načelnici većih klubova, bez Hohenwart, a sa predsjednikom skupine českih veleposjednika, postavili su prešan predlog, kojim se vlada poziva, da pravodobno odkaže carinarsku i trgovačku pogodbu sa Ugarskom, i da pak sklopi novu takovu pogodbu, po kojoj će se odstraniti štete, koje je donosila ovtoranim zemljim doseadanja pogodba. Predlog su zagovarali načelnici njemačke ljevice, Mladočani i česki veleposjednici. Ministarstvo je izjavilo u ime vlade, da će ona odkazati pogodbu, ako nedoseže povoljnih uspjeha kod pogadjanja, koja se već sa Ugarskom vode.

Na to se je glasovalo o prenosti predloga i o predlogu samom, pak je i prešnost i predlog bio primljen jednoglasno. Tim predlogom udarilo se je u Ugarskoj u srscnovno gozdo. Sve budapeštanske novine da buća. Predlog bi mogao imati znamenitih posledica.

Druga sjednica bila je ponedjeljak. Početkom sjednice razpravila su se dva prešana predloga, jedan glede osjeguravajućega društva „Austria“, drugi glede ministarstva za željeznice.

Onim društvom gospodarilo se je tako zlo, da je išlo izguhbljenih po svojedobnoj izjavi samoga jednoga ministra milijun i dvie sto tisuć for., a po izjavi jednoga zastupnika dva milijuna i pol. Kod te zgbue trpili su mnogi mnogi siromašni činovnici i poslužnici željeznici, koji su u društvu plaćali za osjeguranje, pak izgubili svoje uložke. Uzeti radnikom njihovu zaslužbu je grieh vspjuiti u nebi. S toga je i palo kod te razprave ostvih rieči, i na upravu društva i na pojedince od moralae, kao i na c. kr. vladu, koja bi bila morala bolje nadzirati upravu društva. Društvo „Austria“ je na umoru, oštećeni će bit malo oštećeni. Možda će razprava o njem koristiti koliko toliko za to, da će se bolje nadzirati druga društva.

Iz poslova doseadanja ministarstva trgovine i obćnina odćielo se je željeznice, pak se je za ove stvorilo novo ministarstvo, i Njeg. Velikanstvo imenovalo je novoga ministra. Protiv imenovanja nema se dakako ništa, nit proti tomu, da je ministarstvo za željeznice stvoreno. Protivno se je s nekih strana proti načinu stvorenja ministarstva. Vlada ga je stvorila naredbenim putem, bez parlamenta, a mnogi misle, da je tim povrieden zakon i

prava carevinskoga vieća. Vlada se je branila kako je mogla proti odnosnim prigovorom, al teško da će veći ikad koja, na temelju čađa obćojebih zakona, stvoriti koje novo ministarstvo bez zakonske osnova, bez sudjelovanja parlamenta.

Na dnevnom redu bila je subota i ponedjeljak obća razprava o ministarstvu za bogoštorje i nastavn. Kod te razprave govorio je ponedjeljak gosp. zast. Dr. Gregorec. Zahljervao je uređenje sveoćenih plaća, ustrojenoje pravoslovenih slovenkih stolica u Gracu, odćeljenje zem. škol. vieća Štajerskoga u njemačko i slavenkoe, uređenje srednjega i pučkoga školstva u Štajerskoj, Korškoj, Kranjskoj, Trstu, Gorici, Istri i Dalmaciji. Govor je lep i odobravalo mu se.

Među interpelacijami postavljenimi u toj sjednici je također ona zast. Spinčića i drugova radi narivanja njemačkoga jezika, sa strane ces. kr. kotarskoga glavarstva u Opatici i drugih mjestih kotara. (Donosimo ju na drugom mjestu.)

Dopisi.

Svetomatejšćina (obćna Kastav) 14. febrara 1896. Višo smo već dopisa upravu velikim zadovoljstvom i nasladom čitali iz Kastava, što su bili objelodanjeni u vrlo cijenjenom našem listu „Našoj Slogi“ o naših minulih i sjajno dovršenih obćniskih izborih. Nijedan dopis nije nam oku izbjegao, koji je opisivao komešanje saćice, koja je htjela prkositi svemn pukn, pomnutiti slogu i red.

Da nebi komogod na um palo pomisliti, da smo mi ovdje u ovoj strani Kastavščine bili pociepkani, ne složni, da se nismo za stvar zauzimali, i da se napokon znaede i u javnosti, što i kako smo mislili, što i kako smo radili, evjvam se, veleučenici gosp. urednici, javljam sa ovo par redaka.

Predvidjali smo, dapače bili smo povsrema stalni i uvjereni, ako si i nismo Mate-matiom razbijali glava, da će naši obćniski izbori po našu narodnu stranku izpasti dobro. Nismo bili zabrinuti, no takorekne brizno i mirno očekivali smo dan izbora, kad smo vidili, kako se sa protivne stranke obćine: Alani, u lud-u su sjednice pridružene obćine; Klana, Sludena, Lisac, Skalnica, jer to je bio stalan znak, da ne stoji baš na dobrim noguh. To nas je prilično i nadi krie pilo. I zbilja ne samo da su dobro izpali, već upravo tako sjaemo, da se tako sjajnoj pobjedi i sami nismo nadali.

Tomu sjajnomu uspjehu veselimo se i imadehom razloga veseliti se srčiacno i iskreno. Izvojevalo se sjajnu pobjedu u liepoji i podpučaju slogi svih Kastavaca nad umišljenom pučkom strankom. Pot-kli smo k izboru, stojeć rame uz rame, brat uz brata. susjed uz susjeda, nepokolebivo kao klinarine, prkosedei svakovrstnom nagovaranju, mućenju, zadirivanju i pisanju.

U velike sa cijela Kastavščina sa svimi pridruženiimi obćnina zauzimala kao niti: ad do sada, za minule obćninske izbore — al Svetomatejšćina-Halučić, koje se i do sada uvijek od svih drugih strana ponajviše u izbore pačalo, ovaj put podiglo se kao jedan čovjek. Ostali su kod kuće samo oni, koji se u obće za ništa ne zauzimlju. Maknuli bi se tekar onda, kad bi im kroz iznad glava već plameuom uzplamtio, inače ne biš je iz kuće izvukao.

One, koji su se zauzimali, nije bilo od potrebe nagovarati, okolo njih obćietati, zaklinjati, jer sve je već od davna bilo odusjevljeno, a ponajpote odusjevu se put, kadno je doznao za konstituiranje izbornog obćnora u „Narodnom domu“ dne 4. novembra pr. g. i za muževe, koji su u taj odbor bili odabrani.

Istini za volju moramo priznati, da je iz početka došlo do nespozazumljenja ovdje, ondjo izmed jednogh ili drugogh sela,





**J. Kopač** Solkaneka cesta broj 9.

preporuča večestastomu svećenstvu, crkvenim upravama, te slavnom obćinstvu prave

**pčelno-vošćane sveće**

kilogram po for. 2-45.

Da su ova sveće, koje nose protokolirani trojni znak, nepokvarene, jamčim sa svotom od 1000 kruna.

Sveće slabije vrsti za pogrebe i postranu razsvietu crkava dobivaju se po vrlo niskoj cieni.

**Predajem također tamjan za crkve**

Lacrima najfiniji . . . . . klgr. po for. 1.20  
" obični . . . . . " . . . . . 1.-  
Granis . . . . . " . . . . . —.60

Roba šalje na sve strane austro-ugarske monarhije preko od poštarine.

**Sve strojeve za poljodielstvo i vinogradarstvo**

Ciena iznova snižena



Preše za groždje, diferencialni sustav  
Ovaj sustav preša ima najveću tlačućnu moć od svih drugih, na kojih mu drage bilo prešah.  
Preše za masline, hidrauličke preše, štrcaljke protiv peronospora, Vermorelov sustav;  
ove moje štrcaljke su poznate kao najbolje i najjeftinije: automatične štrcaljke: maslinice sa spravom za multi jagode, preše za steno, triere itd. tvori u najboljem proizvodu

**Ig. Heller, Beč**  
II/21 Praterstrasse 49.

Cienka i crjedočbe gratis! — Čuvati se kontrafakcija! — Traže se zastupnici!

**FRAN IVAN KWIZDA.**

**Kwizde**

**Restitucionalni fluid**

c. kr. priv. voda za pranje konja  
Cjena jednoj staklenici a. v. f. 1-40

Kwizde mast za kopita u obranu štetnih i štetljivih  
u kopitima  
1 kutija 4 400 grm. f. 1-25

Kwizde lijek za kopita u obranu kopitnog roga  
1 ojev 80 ml.

**Kwizde**  
Kornelburški Prášak za rejenje marve  
djetelotko sredstvo za konje, osjetivo  
marni i ovoj.  
Cjena 10 kutija 70 ml., 10 kutija 35 ml.

Kwizde prašak za perutinalu djetelotko sredstvo kao djetelotko sredstvo  
1 kutija 50 ml.

Kwizde mlio za sedla u obranu sedla od  
povremenih  
1 kutija a. v. f. 1.-

Kwizde smrt štakorima sredstvo za uzmrtaenje štakora i  
miša, bez otrova. — 1 ojev 50 ml.

Kwizde ojačavajuća pila za konje i rogate  
marve. 1 kut. A 5 poru. 30 ml., zabojč 4 50  
poru. f. 3.-, zabojč 4 100 poru. f. 6.-

Kwizde prašak za prasno djetelotko sredstvo za pouzdanje raje.  
Mala kutija 80 ml., velika kutija f. 1 20

**Patent natvezni trakovi iz gumiya**

Patent natvezni trakovi izraduju se u sivoj, crnoj, rjavoj i bijeloj boji u 4 veličinama i to za lijevu i desnu nogu. Mjeriti valja kod a—b, za šir. 20—22 cm. pristojni veličnost br. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50.



Šalje prekom pošte svaki dan glavno skladište: **Kreisapotheke Kornelburg.**

Svaka Hrvatice mora da se predplati na

**„Parišku Modu“**

Jedini hrvatskim jezikom pisani modni žurnal na slavonskom jugu.

Ciena je „Pariškoj Modi“:

na cijelu godinu . . . . 4 for.  
na pol godine . . . . . 2  
na četvrt godine . . . . 1

Predplatu prima:

**Knjižara Lav. Hartmana (Kugli i Deutsch)**

Zagreb, Illica.

Najliepši, najveći, najinteresatniji i najjeftiniji hrvatski ilustrirani list, koji je vrijedan, da riesti dim svake hrvatske obitelji jest:

**„Dom i Svjet“**

Ciena mu je:

na cijelu godinu . . . 6 for. — avč.  
na pol godine . . . . 3  
na četvrt godine . . . 1 : 50

Ša šaljuv listom „Zvezakom“ 50 avč. više za svaku četvrt.

Predplatu prima:



*Kaj je Kathreiner Kneippova sladna kava?*

Što je zdrava hišna in družinska pijača, ki se izdeluje v Kathreinerjevih tovarnah ter ima podoben okus kakor prava bobova kava. Poleg drugih prednostnij se ta sladna kava že potem okusu odlikuje pred drugimi takimi izdelki.

Kathreinerjeva kava je najokusnejša, najzdravejša in najcenejša primes k bobovi kavi. Ona je čisto prirodni piod v celih zrnih in se rabi z velikim pridom namesto cikorije in drugih zmletih tvarin, ki se h kavi mešajo, o kterih se pa kupec ne more prepričati, iz česa da so; uradne preiskave so pa dokazale, da se iz zdrava, lahko prebavljiva, redilina in ob enem okusna jed.

so taki kavini nadomestki dostikrat z raznimi prituklinami popačeni. Iz začetka se vzame ena tretjina Kathreinerjeve in dve tretjini prave kave; pozneje pa vsake polovice.

Tako postane kava velike bolj zdrava in tudi mnogo cenejša. Kathreinerjevo kavo priporočajo najimenitnejši zdravnik, vsaki dñn je bolj obrajnta kot zdrava redilina pijača v javnih zavodih, kakor tudi v stotisočeri družinah. Dobra je pa tudi »čista«, to je, brez primesi bobove kave, ker je zdrava, lahko prebavljiva, redilina in ob enem okusna jed.

Vsaka vestna gospodinja in mati, vsak prijatelj kave, ako mu je mar za lastno zdravje, naj rabi odslej Kathreiner-Kneippovo sladno kavo.

Le na to naj vsak pazi, da ne bo goljufan s kakim ničvrednim ponarejenim izdelkom, zato naj jemlje le izvorne bele zavoje z varnostno znamko, kakor se tu na strani vidi, ter z imenom:

**Kathreiner!**

Pozor! Bodite previdni in ne pustite se prekaniti. Pristna „Kathreinerjeva kava“ ima vedno snake, bele zavoje in se nikdar na prodaje odkriva in na vojo.



**Aite & Zadnik-Trst**

Via Nuova na uglu S. Lazaro.  
Nalazi se snivim najbolju zimeka roba parhen (gošunf), dñnala, rubot tunoni in raznih bojah, ogrtači, muš i ovrtačni iz kochovine i t. d. Carnpe, oždeline i gorjio rakle, za gospodje i gospodu itd. Nadalje preporučuju si obćinstvu veliki izbor platna, pamuka, rublja, rubaca vunenih i svilnih. Velika zaluha svih potrebah za švelje i krejčice. U zaluzi nalaze se takoder vrpce sratojake boje, te se dobivaju i hrvatske-slovenske trobojnice. Napose se preporučuju cijenjeni 88-mlitičijam i mljadi i oklici za sve školke porobštine rubnoga rida.  
Uzroci se šalju na zahjev franko.  
Govori se hrvatski i slovenski.

**J. Pserhoferjeva**

lekarna „Zum goldenen Reichsapfel.“  
I. Singerstrasse 11. DUNAJ.  
Otvartjanje kroglice, prej imovano křitistilne kroglice  
stanozno lakto odvajaće donosi zdravo.  
To kroglice stanje: 4 křitilice z 15 křitilicami 24 ml., leden za 100 ml., 6 křitilice i 15 ml., 8 křitilice i 15 ml., 10 křitilice i 15 ml., 12 křitilice i 15 ml., 14 křitilice i 15 ml., 16 křitilice i 15 ml., 18 křitilice i 15 ml., 20 křitilice i 15 ml., 22 křitilice i 15 ml., 24 křitilice i 15 ml., 26 křitilice i 15 ml., 28 křitilice i 15 ml., 30 křitilice i 15 ml., 32 křitilice i 15 ml., 34 křitilice i 15 ml., 36 křitilice i 15 ml., 38 křitilice i 15 ml., 40 křitilice i 15 ml., 42 křitilice i 15 ml., 44 křitilice i 15 ml., 46 křitilice i 15 ml., 48 křitilice i 15 ml., 50 křitilice i 15 ml., 52 křitilice i 15 ml., 54 křitilice i 15 ml., 56 křitilice i 15 ml., 58 křitilice i 15 ml., 60 křitilice i 15 ml., 62 křitilice i 15 ml., 64 křitilice i 15 ml., 66 křitilice i 15 ml., 68 křitilice i 15 ml., 70 křitilice i 15 ml., 72 křitilice i 15 ml., 74 křitilice i 15 ml., 76 křitilice i 15 ml., 78 křitilice i 15 ml., 80 křitilice i 15 ml., 82 křitilice i 15 ml., 84 křitilice i 15 ml., 86 křitilice i 15 ml., 88 křitilice i 15 ml., 90 křitilice i 15 ml., 92 křitilice i 15 ml., 94 křitilice i 15 ml., 96 křitilice i 15 ml., 98 křitilice i 15 ml., 100 křitilice i 15 ml.